

自治区宣讲团在自治区高院宣讲党的二十大精神

呼和浩特讯 近日,自治区宣讲团成员,自治区党委教育工委书记、教育厅党组书记、厅长黄雅丽在自治区高院作宣讲报告。她从深刻领悟党的二十大精神重大意义、党的二十大精神丰富内涵、开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任等9

个方面对党的二十大精神进行了系统讲解。全区三级法院1万余名干警通过线上线下方式聆听了报告,大家一致认为,宣讲报告政治站位高、思想认识深、理论解读透,具有很强的指导性和针对性。

聆听宣讲后,自治区高院民事审判第五

庭副庭长武丽英深受启发。她说:“我将始终牢记初心使命,忠诚履行宪法和法律赋予的职责,努力把党的二十大精神落实到服务大局、司法为民、公正司法的具体实践中。”

“报告既有深入浅出的全面阐述,又有

联系实际的生动解读,让人受益匪浅。”自治区高院机关党委干部谷清艳表示,将认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断,作出的新部署新要求,切实提升党建工作能力和水平。

(据《内蒙古日报》)

呼和浩特市水岸小镇1号方舱医院正式休舱

本报讯(记者刘琪 通讯员赵昕蕊)记者从内蒙古医科大学附属医院获悉,11月25日,内蒙古医科大学附属医院托管的呼和浩特市水岸小镇1号方舱医院正式休舱。

自治区卫健委医政医管局副局长张颖,内蒙古医科大学党委委员、附属医院党委书记张立东,附属医院党委副书记、院长、方舱医院联合指挥部总指挥赵海平,医院党委委员、水岸小镇1号方舱医院联合指挥部副总指挥、临时党支部书记赵建民,医院纪委书记石美,副院长张哲林,保健所所长周丽华及方舱医院指挥中心全体工作人员参加休舱仪式。

仪式上,张颖代表自治区卫健委向辛勤奉献在方舱医院的白衣战士们致以崇高的敬意与感谢,并为水岸小镇1号方舱医院贴上封条宣布正式休舱。赵海平带着附属医院四千余名同仁的惦念与问候,在休舱之际表达了对附属医院管理团队及医疗队全体队员的感谢,在30个奋战方舱的日子里,他们以无私无畏的精神诠释了附院人对人民的忠诚与热爱。仪式中,方舱全体工作人员以绿色的手印为“生命之树”填叶,祈盼疫情尽早结束,青城重现往日生机。

最后一批患者出舱前,附属医院的医护人员为大家进行了相关防护知识的培训,对出舱人员随身物品进行了仔细严格的消杀,出舱康复人员将有序闭环转运至属地,继续



配合居家期间健康监测。

据了解,10月27日,由内蒙古医科大学附属医院托管的水岸小镇1号方舱医院正式开舱启用,经过整30天的日夜奋战,附属医院管理及医疗团队同包头医疗队、赤峰医疗队共511名队员通力协作,为方舱广大患者提供医疗照护服务,并结合患者病情,提供针对性治疗及用药方案,确保了方舱医疗救治

工作的有序开展。同时队员们注重患者心理疏导,通过开展健康宣教、创意手工、教授八段锦等各类活动,普及疾病相关知识,积极引导患者情绪。

今后工作中,内蒙古医科大学附属医院医疗队员将在短暂休整后,按照疫情防控的部署和要求,继续为守护人民群众生命安全和身体健康做出新的贡献。

系统解读全面阐释 深入学习贯彻精神

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市中级人民法院学习宣传贯彻党的二十大精神政治轮训班第一课开讲。鄂尔多斯市委党校副校长苏永清教授受邀宣讲党的二十大精神,中院在家领导班子成员和全体干警参加宣讲会,党组成员、政治部主任牛海亮主持会议。

苏永清以《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗》为题进行宣讲,重点围绕深刻领会党的二十大精神重大意义,深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务、深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、深刻领会团结奋斗的时代要求等方面,对党的二十大精神进行了系统解读和深入阐释。

宣讲结束后,参训干警纷纷表示,对党的二十大精神有了更加深刻的理解和感悟,以后要进一步加强学习,把学习成果体现在做好审判执行工作、推进法治建设的实效上。

本次政治轮训班为期两天。为进一步巩固、深化学习效果,11月18日,政治轮训班安排各部门、各支部集中观看“学习强国”平台的视频课程《习近平法治思想》,并组织各部门、各党支部召开研讨会,围绕党的二十大精神和习近平法治思想的学思践悟,进行了热烈深入的研讨。

鄂尔多斯市中院将以此次政治轮训班为契机,进一步学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,进一步坚定维护核心、紧跟核心的政治自觉,坚持司法为民、公正司法,牢记职责使命,一往无前、一以贯之,走好“维护社会公平正义的最后一道防线”的赶考之路,答好“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的时代答卷,踔厉奋发,勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家做出法院贡献。

(鄂尔多斯市中级人民法院供稿)

阿拉善盟司法局开展“学习党的二十大精神、感悟青年运动史”主题党日

阿拉善讯 日前,阿拉善盟司法局党支部组织全体党员干部走进阿拉善盟青年运动史展馆,开展“学习党的二十大精神、感悟青年运动史”主题党日活动。

党员干部集中参观了阿拉善盟青年运动史展馆各版块内容,仔细观看了展馆展示的自“五四”运动以来各个历史时期党领导下的

中国青年运动和共青团工作的珍贵历史资料,认真聆听了展厅工作人员耐心细致的讲解,详细了解了共青团成立百年来团结带领广大团员青年跟党英勇奋斗的光辉历程和蓬勃向上的时代风貌,为大家更好地学习党史、青年运动史,坚定理想信念,强化责任担当奠定了思想基础。

此次活动通过了解党的光辉历史,感悟党的初心使命,传承党的红色基因,厚植爱国情感,让红色基因、革命薪火代代传承,激励全体党员干部继往开来,立大志,明大德,成大才,担大任,以实际行动贯彻落实好党的二十大精神,为推进法治阿拉善建设贡献司法行政人的智慧和力量。(自治区司法厅供稿)

兴安盟司法局开展党的二十大精神暨党史学习教育常态化系列知识测试

兴安讯 日前,兴安盟司法局组织开展第四期党的二十大精神暨党史学习教育常态化系列知识测试活动。

测试前,兴安盟司法局负责同志领学了《中国共产党第二十次全国代表大会关于〈中国共产党章程(修正案)〉的决议》,并多角度进行了解读,为大家更好地理解把握该决议提供了指引,示范引领全局干部职工进一步学习宣传贯彻党的二十大精神。

此次测试活动旨在引导全局干部职工树

立常态化学习理念,养成常态化学习习惯,在工作和学习中时刻学习党的二十大精神,并以党的二十大精神指导实践。测试过程中,大家态度端正,认真作答,严格遵守测试纪律,

展现出了积极向上的精神风貌和共产党人的好学习品格,达到了以测促学、以考促学、以考敦行的良好效果。

(自治区司法厅供稿)



争分夺秒抓落实 金融报国显担当

中国银行内蒙古分行跑出能源保供“加速度”

内蒙古是国家重要能源基地,做好能源保供工作、确保国家能源安全,是内蒙古必须坚决扛起的重大政治责任。中国银行内蒙古分行全面贯彻落实国务院、自治区党委政府今冬明春采暖保供电视电话会议精神,强化责任担当,抓好工作落实,敏捷反应、精心组织,及时向辖内机构传导人民银行和中国银行总行各项政策要求,同时,成立能源保供金融服务专项工作小组,进一步统一思想认识,不断深化落实金融工作的政治性、人民性要求,全力做好能源保供金融支持工作。

11月18日,国家发改委、中国人民银行发送了“电煤保供融资需求清单”,中行内蒙古分行迅速行动,主动与保供清单内的集团总部、区域公司逐户对接,全面、深入了解全区煤电企业融资需求,责任到人、措施到位,对保供清单内客户进行全覆盖营销,配套设计贴合企业实际需求的授信方案,及时提供金融支持。11月24日,中行内蒙古分行率先为某大型火力发电企业投放2亿元保供贷款,该笔贷款是新政策下发后自治区首笔煤电保供再贷款,切实解决企业融资难题,有效降低融资成本,是中行内蒙古分行融入经济社会

发展大局、践行国有大行责任担当的具体行动。

下一步,中国银行内蒙古分行将继续坚守“金融报国”初心,深入贯彻落实能源保供工作部署,加大能源电力保供金融支持力度,为保障自治区今冬明春迎峰度冬顺利实施及经济社会高质量发展贡献中行力量。(贾哲)



书面调度督促落实 推进法治政府建设

乌兰察布讯 为充分发挥考核“助推器”“指挥棒”“风向标”的作用,更好地完成2022年度全面依法治区、依法治市考核工作,更有力地推进乌兰察布市法治建设工作,乌兰察布市全面依法治市办于近日对2022年度全面依法治区、依法治市考核前三季度指标完成情况进行了书面调度。

此次调度主要从法治政府建设情况,考核指标任务的落实情况以及日常工作的进展情况等方面进行,并于调度后对各旗县市区、各单位存在的不足采取了电话提醒、书面提示、线上指导等,进一步督促旗县市区、市直单位加快推进相关任务落实落细、按时限完成工作。

考核工作作为法治建设“软实力”提供可量化的“硬指标”,以调度促工作,以调度抓落实,以落实呈实效,通过对考核指标完成情况的调度,让旗县市区、市直单位将法治建设工作在思想上再重视、工作上再细致、责任上再强化。(雷肖)